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Bývalá železniční trať, která po desítky let spojovala Loket 
s Horním Slavkovem, dostává nový život. V úterý 2. září se 
slavnostně otevřela stezka pro cyklisty a pěší, jež pove-
de po tělese někdejší železnice zatím do zastávky Loket 
předměstí. V následujících letech by mělo dojít k napojení 
přes železniční most přes Ohři, kde již dnes vlak nejezdí, 
na cyklostezku podél Ohře.

Historie železnice
Provoz na trati byl zahájen už v roce 1901 a během 20. století 
se stala důležitou spojnicí pro obyvatele i průmysl regionu. 
Přepravovala porcelán z porcelánky, dřevo, sběrné suroviny, 
ale i uhlí do městské kotelny. V osmdesátých letech prošla 
částečnou opravou, avšak roku 1997 zde doprava definitivně 
skončila. Trať sice nikdy nebyla oficiálně zrušena, ale od té 
doby na úseku panovala dlouhodobá výluka. Trať zarůstala, 
postupně chátrala, byla předmětem krádeží kovových před-
mětů - známý je případ odcizení celé kovové konstrukce 
mostu u skládky porcelánky.

Snahy o zprovoznění
Uzavření trati tehdy znamenalo pro město citelnou ztrá-
tu. Skončilo železniční spojení, které bylo po desetiletí 
samozřejmostí. O využití železnice se vedly různé deba-
ty - od návrhů na zřízení velodráhy až po snahy obnovit 
železniční provoz. 
V roce 2010 bylo zahájeno správní řízení o zrušení želez-
nice v úseku Krásný Jez/Loket předměstí. S tím město 
nesouhlasilo, naopak bylo naší snahou zprovoznit ji v úseku 
z Kounice do Krásného Jezu. A to se povedlo, když dne 28. 
6. 2013 byl slavnostně zahájen provoz na šestikilometrovém 
úseku z Krásného Jezu do zastávky Ležnice (nově přejme-
nována na Horní Slavkov - Kounice). Od května do září je 
v tomto úseku provozována doprava v nepracovní dny a je 
s ní počítáno pro případnou těžbu lithia.

Nové využití železnice v úseku do Lokte
V loňském roce rozhodlo naše zastupitelstvo, že již nechce 
další diskuse nad tím, zda železnici obnovovat a rozhodlo, 
že bude preferovat její přeměnu na stezku. Stejný postup 
zvolilo následně i město Loket i Karlovarský kraj. Stát pak 
v obdivuhodně krátkém čase zrealizoval železnici na stezku.
Uživatelé se mohou těšit na průjezd dvěma tunely a několika 
přechody přes kamenné viadukty. Díky tomu se trasa stá-
vá atraktivní nejen pro sportovní vyžití, ale i pro milovníky 
historie a architektury.  Stezka ukazuje, že i opuštěná trať 
může najít smysluplné využití, které prospěje obyvatelům 
i návštěvníkům regionu.

U nás ve městě

Stezka po bývalé železnici se otevřela veřejnosti
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Výstavba města

Krásně položená krudumská jezírka - 
správněji řečeno Komáří rybník a Nový 
rybník mají dlouhou historii. Založeny 
byly před 500 lety. Leží na potoce Čistý, 
který je ve starých spisech uváděn jako 
zlatonosný. Poslední zprávy profesora 
Hoffmanna uvádějí, že roční výnos činil 4 
a ½ libry zlata v křemenných žilách hory 

Krudum. Oba rybníky zvláště výše po-
ložený Komáří, byly v roce 1947 včleně-
ny do vojenského prostoru se správou 
v Lázních Kynžvart. Velké množství ryb, 
hlavně pstruhů se stalo vítaným zlepše-
ním vojenské kuchyně, hlavně o velkém 
a památném cvičení ve vojenském pro-
storu, při kterém byly uplatněny všechny 
prvky moderní války na ostro. Při tomto 
cvičení byly zničeny Litterbachy - Čistá. 
Konec rybního bohatství jezírek znamenal 
zásah střelmistra JD Uhra, který zajistil 
vypuštění jezírek „po jáchymovsku“ – od-
střelem čepu. Dvoukiloví pstruzi byli od-
měnou za zajištění převedení vod z jezer 
mimo Puškařovskou strouhu, pro ochranu 
důlních děl založené šachty č. 8. Tím byla 
likvidována i plovárna na Ebmetu.
V  roce 1959 byl již prostor Krudum-
ských jezírek volný a  stal se cílem 
letních výletů slavkovských ….(zbytek 
textu překryt fotografií)
Komunální podnik využil této touhy 
po koupání a zřídil u jezírek občerstve-
ní, půjčovnu loděk i dopravu. Dnes však 

1. Hlavní program pořádaný na náměstí 
v Horním Slavkově zahájily úvodní bás-
ničkou a následným vystoupením děti 
z MŠ Duhová kulička.

2. MŠ U Sluníčka slaví v tomto roce 
výročí 70. let od  zahájení provozu. 
Kromě tanečního vystoupení dětí, 
si  školka připravila další program, 
a tak bylo možné v rámci slavností na-
vštívit den otevřených dveří MŠ a za-
hájení výstavy „MŠ v čase“ v muzeu 
MKS Horní Slavkov.

je provoz těchto zařízení udržován s ob-
tížemi a nemá velkou naději do budouc-
na. Snaha o výstavbu rekreační oblasti 
Krudum, zatím vedená ze strany MěstNV 
vyznívá pro rozsáhlost potřebných prací 
naprázdno. V rámci vodohospodářského 
generelu H. Slavkova mají být obnoveny 
i Gayerovy rybníky u č. 7, které jsou dnes 
zcela zpustlé. Hájovna, která ležela na bře-
hu rybníka byla vypálena v roce 1947 při 
červnové slavnosti pořádané loketskými 
na Krudumských rybnících. Slavnost byla 
velmi veselá a Gaxerova hájovna doplatila 
zřejmě na rozjařené účastníky „Benátské 
noci“ ze Slavkova.

Klíma

Klimatické poměry Slavkova a přileh-
lého okolí mají horský charakter, neboť 
jsou vyznačeny tuhými a dlouhými zi-
mami. Průměrné roční srážky 672 mm 
jsou poměrně rovnoměrně rozloženy 
na všechny měsíce. Minimum v únoru. 
41 mm, maximum v červenci 76 mm. 
Vlivem malé lesnatosti je území vy-
staveno všem směrným větrům, s vý-
jimkou historické Části města, která 
leží v údolí potoka Stoka. Půdy v okolí 
Slavkova jsou značně akeletické, hor-
ších bonit, značné plochy jsou zave-
zeny hlušinou po nedávné důlní čin-
nosti. Většinu pozemků tvoři pastviny 
a z poněkud úrodnějších ploch pole 
typu bramborářsko—ovesnářského.
Lesnicky je území součástí oblasti cha-

3. + 4. Děti z družiny Základní školy Ná-
dražní ulice rády tančí, a proto si na slav-
nosti připravily hned dvě vystoupení.

5. Český zpěvák, kytarista a  textař 
Sebastian doplnil svou hudební show 
i ohněm a konfetami a zahájil tak hu-
dební program slavností, jak se patří. 

6. Skupina Oceán pokračuje na čes-
ké scéně v odkazu zesnulého Petra 
Muka, kterého nahradila zpěvačka 
Jitka Charvátová. Svou muzikou při-
spěla k pohodovému odpoledni. 

rakterisované lesním společenstvím 
Piceto-Fagatum /buk s přidruženým 
smrkem/, blízké okolí sídliště je však 
zcela bez lesů. Kostrbaté plochy od-
valů začínají být upravovány do tvarů 
odpovídajících oblastí okolní krajině 
a počínají se pokrývat porostem bříz. 

Specifickou vlastností krajiny jsou 
hospodářsky zužívané plochy země-
dělské, lesnické a neplodné půdy. Pří-
jemné prostředí města je podmíněno 
také vzhledem okolní krajiny. Značně 
členitý terén okolí Slavkova umožňuje 
zimní rekreaci menšího rozsahu, ze-
jména sáňkování nebo lyžování. Rovněž 
pro rekreaci a letní sporty jsou v okolí, 
zejména západně od obytných částí, 
výhodné podmínky. 
Vlivem důlní činnosti a dřívějšího inten-
zivního zemědělství je blízké okolí od-
lesněno, krajina nemá pevně dominující 
body, o které by se opřelo a celkový 
dojem z prostoru je prázdný.

Pokračování v dalším vydání Slavkov-
ského zpravodaje…

7. Hudební skupina ABBA STARS 
se vrátila do Horního Slavkova po 12 le-
tech a opět přilákala velké množství 
fanoušků nejen z Karlovarska. 

8. Milovníkům kávy, kteří se nedr-
ží pouze jednoho hudebního žánru, 
ale dávají svým posluchačům možnost 
najít si to své, patřil, po rozpáleném dni 
na chladnoucím náměstí, závěr večera. 
Kapela Zavěšený kafe

9. Hudební program a hlavně taneční 
program pokračoval do ranních hodin 
v prostorách MKS, kde bylo možné na-
vštívit diskotéku s DJ Jiřím a Vojtou 
Němcem nebo elektronický projekt 
X_jazz reMIXX a KLASIK.

Městské kulturní středisko Horní 
Slavkov děkuje všem, kteří se podíleli 
na organizaci a realizaci Slavkovských 
slavností, byť jen tím, že dorazili a akci 
podpořili svou přítomností!

Jaký byl život po roce 1945?
Pokračování kroniky města Horní Slavkov, 
která byla sepsána v roce 1960 a letech následujících…
Text není upraven a je ponechán s tehdejší používanou gramatikou i chybami.

Slavkovské slavnosti
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Časový rozpis očkování:
Ležnice náves	 14:00
Kounice u hospody	 14:20
H. Slavkov nám. Republiky (před ordinací)	 15:00 - 15:30
Horní Slavkov před městským úřadem	 16:00 - 16:30

Bližší informace: 777 166 120 MVDr. Bořek

NEZAPOMEŇTE SI SEBOU PŘINÉST OČKOVACÍ PRŮKAZ!

Vzteklina	 200,- Kč/pes
Kombinovaná vakcína	 500,- Kč/pes
Psincový kašel	 600,- Kč/pes
Čipování	 600,- Kč/pes

Na místě je možné zakoupit tablety na odčervení 
za 50,- Kč na každých 10 kg živé váhy zvířete.

Díky významné finanční podpoře našeho města pro naši 
ZO jsme mohli opět prožít nádherný výletní den. 
Vyjeli jsme autobusem do Litic u Plzně, kde jsme se v místní 
firmě seznámili s výrobou svíček a mohli si zde také nějaké 
sami ozdobit.
Po výtečném obědě v Červeném Poříčí jsme navštívili zdejší 
zámek s úžasnou monotématickou expozicí týkající se ma-
teřství a výchovy dětí ve šlechtických rodinách. Shlédli jsme 
mnoho zajímavých a jedinečných dobových exponátů z to-
hoto tématu. 
Spokojeni, plni dojmů, jsme se vraceli navečer domů s otázkou 

„kam příště?“.

Dne 13. září se na  hřišti TJ Spartak Horní Slavkov 
uskutečnil tradiční volejbalový turnaj, který letos při-
vítal osm družstev z  různých koutů regionu. Za  nád-
herného počasí a ve výborné atmosféře se odehrály napí-
navé zápasy plné sportovního nasazení, přátelství a fair play. 
Turnaj má v  Horním Slavkově dlouholetou tradi-
ci a  každoročně se těší velkému zájmu hráčů i  divá-
ků. Letos opět potvrdil svou pověst úspěšné akce, 
která spojuje sportovní nadšence všech generací. 
Vítězem turnaje se stalo družstvo Retro, které si svým výko-
nem zaslouženě odneslo první místo.

Za SPCCH předsedkyně H. Tomíčková

Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě 
a průběhu 9. ročníku Memoriálu Jana Turnera. 

V příjemném prostředí a za pěkného počasí se odehrál tenisový 
turnaj čtyřher a proběhlo přátelské setkání. 

Poděkování patří výboru tenisu, sponzorům, hráčům a všem 
přátelům tenisu, kteří si přišli zavzpomínat. 

Děkujeme všem.
rodina Turnerova

V sobotu 30. 8. 2025 se na tenisových dvorcích Spartaku 
Horní Slavkov uskutečnil IX. ročník memoriálu Jana Turnera.
Za pěkného počasí a v přátelské atmosféře pro hráče i příchozí 
diváky se odehrály pánské a smíšené čtyřhry.
Vzpomínání, sport a zábava… To vše za přítomnosti členů 
rodiny Turnerových.

Na druhé příčce skončili Pamětníci, kteří ukázali, že zku-
šenosti jsou na hřišti stále cenné. Třetí místo obsadili Klo-
kani Aš, jejichž energický styl hry bavil diváky po celý den. 
Poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci akce. 
Turnaj by se neobešel bez sponzorů, mezi které patří:

- HL Bohemia, s.r.o. 
- Město Horní Slavkov
- Technické služby Horní Slavkov 
- Karlovarský kraj   
- Vodakva,a.s.
- Restaurace Pohoda
- Torf Ziegler ,s.r.o.  
- Uta Nádeníčková  
- Eva Rýdlová
- Dentální hygiena Jana Švojgrová

Díky jejich podpoře se mohl uskutečnit den plný sportu, 
radosti a komunitního ducha. Těšíme se na další ročník 
a věříme, že se opět sejdeme v tak hojném počtu a s tak 
pozitivní energií!

Soňa Václavíková
vedoucí oddílu volejbalu

16. 10. 2025 - OČKOVÁNÍ PSŮ

Volejbalový turnaj v Horním Slavkově: sport, slunce a skvělá nálada

ZO SPCCH Horní Slavkov na výletě

9. ročník Memoriálu Jana Turnera 
v tenise
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A samozřejmě díky sponzorům, jejichž podpory si velmi 
vážíme.

Firmy:
- Nade s.r.o.
- Tamala  A.S.
- p. Kaisrlík
- Torf Ziegler
- p. Blažej

- Petr Ott
- Město Horní Slavkov
a Česká pojišťovna

Za tenisový klub
Mgr. Blanka Puflerová

V září jsme odstartovali projekt Turistické výlety. Každý mě-
síc půjdeme s dětmi na celodenní turistický výlet. Cíl výletu 
budeme určovat podle počasí. Zimními cíli se tak stávají 
památkové objekty jako například kostel sv. Jiří, muzeum 
Horní Slavkov.
Proč chodíme s dětmi na výlety a trávíme čas venku?
1.	 Děti jsou celý den na čerstvém vzduchu.
2.	 Děti si upevňují svůj vztah k přírodě.
3.	 Učí se v přírodě a o přírodě
4.	 Učí se základy zálesáctví.
5.	 Stávají se odolnějšími.
6.	 Trénují svou obratnost.
7.	 Posilují vzájemné vztahy.
8.	 Mají prostor pro svobodnou hru.
9.	 Jsou šťastné.
Trasa prvního výletu vedla do chatové oblasti Třídomí. Ces-
tou jsme se seznamovali s turistickými značkami a určo-
valy je podle barvy. Vysvětlili jsme si, co znamenají barvy 
na turistických značkách. Hledali jsme známé cíle na mapě.
Nechybělo ani pozorování živé i neživé přírody. Viděli jsme 

život v mraveništi, luční kobylky, poznávali jehličnaté stromy, 
houby. Pro zábavu jsme hráli postřehovou hru a vymysleli si 
pochodový pokřik. Na Třídomí byl čas na oběd, hry a tvoření. 
Společně jsme vytvořili naši turistickou vlajku, která nás 
bude provázet při dalších výletech. Hlavní bylo, že jsme 
byly venku a že jsme byly spolu. 

Za mateřskou školu
Florianová Pavla

Máme tu nový školní rok a ve třídách se opět sešly děti, 
které se již znají. Ale i úplně noví žáčci -15 našich malých 
prvňáčků. Za účasti p. místostarosty Bc. Jiřího Kosmáka, 
DiS a p. ředitelky naší školy Mgr. Lucie Terekové jsme je, 
společně s jejich rodiči či prarodiči, přivítali v jejich 1. třídě.
Těmto dětem se otevřela nová etapa života – už jsou ko-
nečně ti „školáci“.  Bude to plavba společným učením, hra-
ním, dováděním, proložená sportovními aktivitami. Jejich 
novým přístavem bude třída. A s postupným přechodem 
z „můžu“ na „měl bych“, či dokonce „musím“, bude svým 
dětem pomáhat a provázet jen kapitánka plavby-jejich 
nová paní učitelka Helena Škopková. Prvních 5 let školní 
docházky bude pro naše prvňáčky plných nových zážitků, 
ale i začínajících povinností. Takže držíme palce všem-paní 
učitelce Škopkové, jejím dětem, ostatním žákům v naší 
škole, učitelům a v neposlední řadě i rodičům.

Mnohé děti z 1. stupně po výuce odpočívají ve ŠD, kon-
krétně u nás hned na dvou odděleních. U p. vychovatelky 
Kateřiny Trojanové si děti z 1. odd. říkají „Kulíšci“, 2. odd. 
p. vychovatelky Kateřiny Fafkové nese název „Puštíci“. 
Během letošních prázdnin prošly prostory obou oddělení 
rekonstrukcí a děti se tak mohou těšit z nově vymalovaných 
a útulnějších místností. Stejně tak i třída 7. A. 
Probíhá také kompletní rekonstrukce žákovské kuchyňky, 
na  jejíž vybavení jsme jako škola získali grant od firmy 
Tesco v hodnotě 45 000,- Kč. Rádi bychom tímto velmi 
poděkovali občanům našeho města za podporu v soutěži 
(vhazování žetonů).

A co čeká v letošním školním roce děti právě ve ŠD? Např. 
přírodovědné procházky, výtvarné dílničky, hledání pokladů, 
příprava a výroba dárečků pro budoucí prvňáčky, různá 
vyrábění (perníčky, vánoční ozdoby, přáníčka pro maminky, 
jednoduché šperky z přírodních materiálů a další), zpívání 
s kytarou či piánem, besídky a karnevaly, hry a soutěže atd. 
Aktivity se mohou měnit aktuálně dle počasí a přání dětí. 
Prioritou je pobyt venku. Družina mimo jiné spolupracu-
je dle domluvy s oběma Domy s pečovatelskou službou 
(vystoupení pro seniory, deskové hry apod.) či vystupuje                           
na městských slavnostech.

Lenka Kerbelová

Žáci 3.A se vydali první zářijový týden do obce Tři Sekery, 
kde pro ně lektorka Kateřina Dvořáková připravila ekolo-
gický výukový program s názvem „V naší zahradě to žije“. 
Během celého dopoledne jsme poznávali rostliny a živoči-
chy, běžně se vyskytující na zahradách, ochutnali některé 
plody a na závěr si v minimuzeu prohlédli velkou sbírku 
přírodnin. Přestože nám počasí příliš nepřálo, exkurze byla 
velmi zajímavá a odjížděli jsme nadšení.

Za 3. A Mgr. Jana Karásková

První školní výlet

MŠ U Sluníčka
Zahájení nového školního roku

Letní prázdniny nám utekly jako voda a děti si je v mateřské 
školce náležitě užily. Sklízely bylinky, zeleninu i ovoce které 
přes prázdniny stihly dozrát. Mezi novinkami na zahradě 
zaujaly děti zejména nové, z části průhledné komposty, 
kde mohou pozorovat, jak pilné žížaly přeměňují bioodpad 
na úrodnou půdu.
Po prázdninách se opět brány mateřské školy otevřely, 
aby přivítaly své malé kamarády a zahájily nový školní rok. 

Zvláště pro nejmladší děti to byl den plný velkých změn, 
kdy se poprvé vydaly do světa her, pohádek a nových kama-
rádů. Starší děti už dobře věděly, co je čeká, a s úsměvem 
se vracely do známých tříd, aby se opět setkaly se svými 
kamarády a paní učitelkami.
V  první polovině září si děti ze ZUŠ připravily koncert, 
při kterém se představily různé hudební nástroje, od kla-
víru přes housle až po flétnu. Koncertem se prolínaly nejen 
klasické písničky, ale i ukázky z filmové hudby, což nadšeně 
ocenili hlavně ti nejmenší.

Kolektiv MŠ

MŠ Sportovní
Projekt Turistické výlety

ZŠ Nádražní
Naši prvňáčci vyráží na svou
první velkou výpravu
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Září u nás rozhodně nebylo jen o rozjezdu nového školního 
roku – naši žáci i učitelé se hned od prvních dnů pustili 
do práce a představili se veřejnosti v celé své šíři.

ZUŠ Start – příprava školního roku
Na začátku září proběhl ZUŠ Start – společné setkání peda-
gogického sboru, jehož cílem bylo stmelení týmu a příprava 
nového školního roku. Sdílení nápadů, plánů a vizí je pro 
nás důležitým impulsem, díky němuž můžeme naši školu 
rozvíjet jako jeden tým.

Kurz improvizace pro pedagogy
Ani pedagogové hudebního oboru nezaháleli. V rámci pro-
fesního rozvoje se zúčastnili kurzu improvizace, který jim 
přinesl nové podněty pro výuku, inspiraci a možnost vy-
zkoušet si netradiční přístupy. Společně tak hledáme cesty, 
jak být žákům blíž a přinášet jim moderní a živou výuku.

Koncerty pro ZŠ a MŠ 
Hned v polovině měsíce zaplnilo divadelní sál MKS Horní 
Slavkov více než 500 dětí z místních škol a školek. Připrave-
ný koncert nabídl ukázky z klasiky, jazzu i drobných skladeb, 
nadchlo vystoupení Matěje Hanzíka na bicí a o velké finále 
se postaral orchestr ZUŠ Band se skladbami od legendární 
skupiny ABBA, které perfektně zazpívala naše absolventka 
Lucie Šreinová. Do programu se zapojili také žáci Literárně 
dramatického oboru, kteří svým přednesem básní krásně 
doplnili hudební vystoupení. Součástí dopoledne byly i sou-
těže a seznámení dětí s méně známými nástroji – zazněl 
například fagot nebo pozoun.

Výtvarné soustředění v Krásně
Tradicí se stalo podzimní výtvarné soustředění v Krásně, 
kam se i letos vydala parta mladých výtvarníků spolu s paní 
učitelkou Janou Lieblovou. Díky laskavému zázemí mohli 
žáci tvořit v ateliéru ZUŠ Krásno a zároveň trávit společný 
čas v krásném prostředí. Společná práce přinesla nejen 
nové výtvarné zkušenosti, ale také radost a přátelství.

Co nás čeká dál
Říjen a další podzimní měsíce budou neméně pestré.

•	 Hudebníček přivítá nové zájemce i ostřílené hudebníčky.
•	 Akademie seniorů otevírá už svůj devátý ročník – mezi-

generační vzdělávání považujeme za jeden z důležitých 
prvků naší školy.

Těšíme se na  interní koncerty, soutěže žáků a všechny 
tradiční podzimní akce, které nás čekají.

Během prvního školního týdne se žáci 6. tříd zúčastnili 
adaptačního kurzu, který jim přinesl spoustu nových a ně-
kdy i nečekaných zážitků. Po cestě poznání sama sebe 
a způsobů spolupráce s ostatními spolužáky se vydali s 
metodičkou prevence z Pedagogicko-psychologické po-
radny Adélou Martincovou. Venkovní hry si užili u skautské 
klubovny. 6A si užila i výlet kolem Horního Slavkova spoje-
ný s putováním za sladkým pokladem. Poslední den však 
žákům počasí příliš nepřálo, proto jej 6.B strávila hrami 
ve třídě a tělocvičně. 
Adaptační kurz žákům ukázal, že se mohou spolehnout 
nejen na vlastní schopnosti, ale i nové paní učitelky 
a asistentky. 
Děkujeme všem, kteří nám umožnili poznávat a bavit se.

Elvíra Činčurová
Mgr. Eliška Bachroňová

Stříbrní medailisté

Ve středu 24. září se náš školní tým zúčastnil okresního 
kola v Přespolním běhu, které se konalo v Sokolově. Přes-
tože nás od rána trápila nepříjemná zima, naši závodníci 
se nenechali odradit a podali skvělé výkony. V silné kon-
kurenci 17 týmů získali krásné 2. místo a stříbrné medaile 
pro náš tým!
Všem závodníkům děkujeme za reprezentaci školy a gra-
tulujeme k vynikajícímu výkonu! 
Teď nezbývá než trénovat dál a věřit, že se nám bude da-
řit i v krajském kole, které se uskuteční v říjnu v Chebu. 
Držte nám palce!

Martina Borovičková
a Petra Michalcová

ZUŠ Horní Slavkov
Září v ZUŠ Horní Slavkov

ZŠ Školní
Adaptační kurz
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korálky miyuki. Lektorka Monika An-
talová
Rezervace nutná – knihovna MKS Hor-
ní Slavkov 773 688 368
Vstupné 190,- Kč

10. 10. 2025
LiStOVáNí: Herec
19:00 malé kino
Cyklus scénického čtení aneb knížky 
na jevišti. Nejde o nějaké fanzinové 
čtení oblíbených pasáží, jde o dýcha-
jící představení s rekvizitami, kostýmy, 
hudbou, začátkem a koncem. Nechte 
se zlákat.
Účinkují: Tomáš Drápela a Zuzana Va-
lešová
Vstupné: 100,- v předprodeji/ 190,- Kč 
na místě

20. 9. 2025 – 30. 11. 2025
Mateřská škola v čase
Navštivte výstavu k oslavám 70. výročí 
působení Mateřské školy U Sluníčka. 
Muzeum ST – NE 9:00 – 17:00
Vstupné zahrnuto v  ceně vstupu 
do muzea.

2. 10. 2025 – každý čtvrtek
Tvořilky začínají
16:00 Dílny 1. NP MKS
Pravidelné setkání všech, kteří mají 
rádi ruční tvoření je zpět. Každý čtvrtek 
se přijďte zrelaxovat a vyrobit si vlastní 
dekoraci. 
Vstupné: 50,- Kč 

8. 10. 2025
Virtuální univerzita třetího věku

10:00 knihovna
Otevíráme další semestr VU3V ten-
tokrát s cyklem přednášek na téma: 
NAŠE STROMY
lektor: doc. Ing. Jiří Viewegh, CSc.
Stromy jsou ozdobou krajiny, svědky 
dějin i nezastupitelnou součástí naše-

ho života. Během kurzu se podíváme 
na známé i méně známé druhy jehlič-
nanů a listnáčů českých lesů, zjistíme, 
jak rostou, jakou roli hrají v ekosysté-
mu a co vše o nich prozrazuje jejich 
rozmanitý svět.
V rámci semestru se uskuteční 6 před-
nášek.
Cena za semestr: 400 Kč
Pro osoby se statutem důchodce 
Invalidní důchodci bez omezení věku
Více informací v knihovně. První před-
náška zdarma. 

8. 10. 2025
Tvořivé dílny pro děti
16:00 1.NP MKS
Pískování obrázku. Lektorka Monika 
Antalová
Rezervace nutná – knihovna MKS Hor-
ní Slavkov 773 688 368
Vstupné 50,- Kč

8. 10. 2025
Tvořivé dílny pro dospělé

17:00 1.NP MKS
Šitý náramek s ozdobou – japonské 

11. 10. 2025
Gábinin kouzelný domek ve filmu
16:00 kinosál
Film USA, 2025, dobrodružný, animo-
vaný, komedie, 98 min., cz. dab. 

11. 10. 2025
Fichtelberg 
19:00 kinosál
Film Česko, Slovensko, 2025, dobro-
družný, historický, rodinný, 91 min. 

11. 10. 2025
Cizinci: Kapitola 2
21:30 kinosál
Film USA, 2025, horor, 98 min., nevhod-
né do 15 let 

12. a 26. 10. 2025
Komentované prohlídky kostela sv. Jiří
14:00 a  15:30 Kostel sv. Jiří 
Vstupné: dospělí 80,- Kč

13. 10. 2025
Štěpán Javůrek
16:30 knihovny
Beseda se spisovatelem a  cestova-
telem Štěpánem Javůrkem, autorem 
knižní trilogie Sudetský dům. 
Vstupné 50,- Kč 

15. 10. 2025
TADY VARY – Obvinění
19:00 kinosál
Film USA, 2025, thriller, psychologický, 
138 min., cz. tit., nevhodné do 12 let
První polovina sezóny festivalu Tady 
Vary přinese do  našeho kina holly-
woodské hvězdy, režisérské legendy, 
vítězné filmy z Cannes i asijské filmové 
fenomény. Užijte si 10 mimořádných 
večerů za cenu 7 s výhodným před-
platným! Více info na tadyvary.cz
Vstupné 170,- Kč 

16. 10. 2025
Bookstart – Hraní k mání
10:00 Coworking – Dům služeb č.p. 653
Karlovarská půjčovna hraček Hraní 

k  mání srdečně zve rodiče s  dětmi 
ve věku od 1 roku do 5 let na volné hra-
ní s tvořením a smyslovými stanovišti. 
Tentokrát na téma podzim.
Nutná registrace, počet míst omezen 

- v knihovně nebo na tel. 606 765 831
Vstupné 90,- Kč

22. 10. 2025
Deskovky
16:00 knihovna
Zábavné odpoledne pro všechny příz-
nivce deskových her. Přijďte si zahrát 
a třeba i vyhrát, zejména se pobavit.
Vstupné 20,- Kč

22. 10. 2025
Nikdo nejsme normální 
19:00 divadelní sál
Další hra od Johna Loma se stala ko-
mediálním hitem. Vodopád neuvěřitel-
ných situací, kterým se divácká bránice 
jen těžko ubrání. Roger, Belinda, Frenký, 
Carmen, Dustin a Gloria jsou zárukami 
skvěle prožitého večera. A jako třešnič-
ka na dortu plném smíchu, zástupce 
umělé inteligence Kliford. Nikdo z nich 
není normální…Možná, že ani vy…
Vstupné 260,- v předprodeji/ 320,- Kč 
na místě

Kulturní program

Kulturní program MKS Horní Slavkov
Říjen 2025
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LÉKAŘSKÉ POHOTOVOSTI
NONSTOP informace o místě a provozní 
době poskytování lékařské služby první 
pomoci v Karlovarském kraji, včetně služeb 
stomatologických pohotovostí, získáte 
nepřetržitě 24 hodin denně na speciálním te-
lefonním čísle krajského úřadu: 352 222 502
https://www.kr-karlovarsky.cz/temata/zdra-
votnictvi/lekarska-lekarenska-pohotovostni-
-sluzba
Lékařská služba první pomoci pro dospělé 
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, 
pavilon C, 3. patro): 352 520 347
všední den: 16:00–21:00
sobota, neděle, svátky: 9:00–19:00 
Lékařská služba první pomoci pro děti 
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, 
pavilon E, 3. patro): 352 520 430
všední den: 16:00–21:00 
sobota, neděle, svátky: 9:00–21:00 
Lékařská služba první pomoci zubní 
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, 
pavilon C, 3. patro): 352 520 195
sobota, neděle, svátky: 9:00–14:00

PORUCHOVÉ LINKY 
A ODSTÁVKY
Poruchy osvětlení ve městě: 602 110 503
Poruchová služba tepelného 
hospodářství: 724 606 870
Poruchová služba kabelové
televize a internetu ve městě: 
774 218 518
Poruchová linka plyn RWE: 1239
Poruchová linka ČEZ: 800 850 860
Odstávky ČEZ: www.cezdistribuce.cz/cs/
pro-zakazniky/odstavky

TECHNICKÉ SLUŽBY
Tel.: 352 688 046, e-mail: info@tshs.cz
ředitel: 602 110 503
stavebniny: 607 050 803, 601 691 557
odpadové hospodářství: 724 113 584

SBĚRNÝ DVŮR 
Provozní doba:
Po, St, Pá   7:00 – 15:00
Út, Čt  7:00 – 17:00
Polední přestávka  10:45 – 11:30

Soboty: 2.3., 16.3., 30.3., 6.4., 20.4., 4.5., 
18.5., 1.6., 15.6., 29.6., 13.7., 27.7., 3.8., 17.8., 
31.8., 7.9., 21.9., 5.10., 19.10., 2.11., 16.11., 
30.11., 7.12., 14.12.2024 

POLICIE ČR HORNÍ SLAVKOV
Tel.: 974 376 720, Mobilní tel. služební: 
723 585 575

MOBILNÍ ROZHLAS
V souvislosti se zlepšováním informovanosti 
občanů, je v našem městě zavedena služba 
– Mobilní rozhlas. Budeme vás informovat 
o dění v obci pomocí různých komunikač-
ních kanálů. Zaregistrujte se, vyplňte vaše 
tel. číslo a e-mail. Následně budete ZDAR-
MA dostávat SMS zprávy, hlasové zprávy 
a e-maily o dění v obci. 
Služba je pro registrované zdarma! 
Registrujte se na 
hornislavkov.mobilnirozhlas.cz.

HLÁŠENÍ ZÁVAD / PODNĚTŮ 
Mobilní aplikace ZmapujTo

Závady či jiné podněty můžete radnici hlásit 
prostřednictvím svého mobilu. Stáhněte si 
mobilní aplikaci ZmapujTo, která Vám umož-
ní pořizovat fotohlášky s Vašimi podněty na 
zlepšení života v našem městě. Fotohlášky 
jsou předávány kompetentním osobám k vy-
řízení a Vy budete o všem informováni.

ÚŘAD PRÁCE 
POBOČKA HORNÍ SLAVKOV
evidence a podpory - 950 161 216
zprostředkování zaměstnání - 950 161 219
hmotná nouze - 950 161 220, 950 161 221
státní sociální podpora - 950 161 231

SLUŽBA VYJADŘOVÁNÍ SE 
K EXISTENCI INŽENÝRSKÝCH 
SÍTÍ
Na odkazu url: https://mawis.eu/utility-
report/vstupni-body/karlovarsky-kraj/ je 
možné bezplatně žádat o vydání vyjádření 
o existenci inženýrských sítí. 
Příklad použití: Pokud někdo začíná stavět rodinný 
dům, bude určitě k zahájení výstavby potřebovat 
napojení elektrické přípojky, plynové přípojky, 
vodovodní a kanalizační přípojky, apod. Aby 
nemusel obíhat správce sítí jednotlivě nebo za tyto 
služby platil, může si v aplikaci zadat pozemkovou 
parcelu, ke které se to vztahuje, a potom jen ozna-
čit správce sítí, od kterých potřebuje vyjádření. 
Aplikace se s těmito správci elektronicky spojí, 
nebo pokud na to ještě nemají připravený systém, 
obešle dopisem. Vyjádření jednotlivých správců 
sítí zpětně dojde na žadatele.

KONTAKTY NA MĚÚ
Úřední hodiny:
pondělí, středa:  8.00 – 17.30
úterý, čtvrtek:  8.00 – 15.00
pátek  8.00 – 13.00

sobota a neděle:
služby CZECHPOINT
v Muzeu v Pluhově ulici:  9.00 – 17.00

MěÚ poskytuje občanům s vážnou zdravotní 
indispozicí službu mobilního úřadu (vyřízení 
neodkladných úkonů mimo budovu MěÚ). 
Pro její využití kontaktujte uvedená telefonní 
spojení.

Alexandr Terek
starosta
alexandr.terek@hornislavkov.cz
724 796 727 

Bc. Jiří Kosmák, Dis.
místostarosta
jiri.kosmak@hornislavkov.cz

Mgr. Martin Stark
tajemník MěÚ
martin.stark@hornislavkov.cz
354 229 677, 602 287 441
oddělení kancelář starosty a tajemníka 
354 229 665

Monika Volfová
vedoucí odboru majetku a investic
monika.volfova@hornislavkov.cz
354 229 680, 602 110 499

Ing. Michaela Weinlichová
zástupce vedoucí odboru výstavby 
a životního prostředí 
tel. 354 229 675, 602 324 341

Dana Novohradská
zástupce vedoucí odboru správního
a vnitřních věcí
354 229 661, 725 430 562

Ivana Kowaliková

ivana.kowalikova@hornislavkov.cz 
354 229 676, 602 284 661

Dagmar Konečná
referent odboru správy bytových 
a nebytových prostor 
dagmar.konecna@hornislavkov.cz 
354 229 674, 722 974 280

LÉKAŘSKÉ POHOTOVOSTI
NONSTOP informace o místě a provozní 
době poskytování lékařské služby první 
pomoci v Karlovarském kraji, včetně služeb 
stomatologických pohotovostí, získáte 
nepřetržitě 24 hodin denně na speciálním te-
lefonním čísle krajského úřadu: 352 222 502
https://www.kr-karlovarsky.cz/temata/zdra-
votnictvi/lekarska-lekarenska-pohotovostni-
-sluzba
Lékařská služba první pomoci pro dospělé 
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, 
pavilon C, 3. patro): 352 520 347
všední den: 16:00–21:00
sobota, neděle, svátky: 9:00–19:00 
Lékařská služba první pomoci pro děti 
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, 
pavilon E, 3. patro): 352 520 430
všední den: 16:00–21:00 
sobota, neděle, svátky: 9:00–21:00 
Lékařská služba první pomoci zubní 
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, 
pavilon C, 3. patro): 352 520 195
sobota, neděle, svátky: 9:00–14:00

PORUCHOVÉ LINKY 
A ODSTÁVKY
Poruchy osvětlení ve městě: 602 110 503
Poruchová služba tepelného 
hospodářství: 724 606 870
Poruchová služba kabelové
televize a internetu ve městě: 
774 218 518
Poruchová linka plyn RWE: 1239
Poruchová linka ČEZ: 800 850 860
Odstávky ČEZ: www.cezdistribuce.cz/cs/
pro-zakazniky/odstavky

TECHNICKÉ SLUŽBY
Tel.: 352 688 046, e-mail: info@tshs.cz
ředitel: 602 110 503
stavebniny: 607 050 803, 601 691 557
odpadové hospodářství: 724 113 584

SBĚRNÝ DVŮR 
Provozní doba:
Po, St, Pá   7:00 – 15:00
Út, Čt  7:00 – 17:00
Polední přestávka  10:45 – 11:30

Soboty: 2.3., 16.3., 30.3., 6.4., 20.4., 4.5., 
18.5., 1.6., 15.6., 29.6., 13.7., 27.7., 3.8., 17.8., 
31.8., 7.9., 21.9., 5.10., 19.10., 2.11., 16.11., 
30.11., 7.12., 14.12.2024 

POLICIE ČR HORNÍ SLAVKOV
Tel.: 974 376 720, Mobilní tel. služební: 
723 585 575

MOBILNÍ ROZHLAS
V souvislosti se zlepšováním informovanosti 
občanů, je v našem městě zavedena služba 
– Mobilní rozhlas. Budeme vás informovat 
o dění v obci pomocí různých komunikač-
ních kanálů. Zaregistrujte se, vyplňte vaše 
tel. číslo a e-mail. Následně budete ZDAR-
MA dostávat SMS zprávy, hlasové zprávy 
a e-maily o dění v obci. 
Služba je pro registrované zdarma! 
Registrujte se na 
hornislavkov.mobilnirozhlas.cz.

HLÁŠENÍ ZÁVAD / PODNĚTŮ 
Mobilní aplikace ZmapujTo

Závady či jiné podněty můžete radnici hlásit 
prostřednictvím svého mobilu. Stáhněte si 
mobilní aplikaci ZmapujTo, která Vám umož-
ní pořizovat fotohlášky s Vašimi podněty na 
zlepšení života v našem městě. Fotohlášky 
jsou předávány kompetentním osobám k vy-
řízení a Vy budete o všem informováni.

ÚŘAD PRÁCE 
POBOČKA HORNÍ SLAVKOV
evidence a podpory - 950 161 216
zprostředkování zaměstnání - 950 161 219
hmotná nouze - 950 161 220, 950 161 221
státní sociální podpora - 950 161 231

SLUŽBA VYJADŘOVÁNÍ SE 
K EXISTENCI INŽENÝRSKÝCH 
SÍTÍ
Na odkazu url: https://mawis.eu/utility-
report/vstupni-body/karlovarsky-kraj/ je 
možné bezplatně žádat o vydání vyjádření 
o existenci inženýrských sítí. 
Příklad použití: Pokud někdo začíná stavět rodinný 
dům, bude určitě k zahájení výstavby potřebovat 
napojení elektrické přípojky, plynové přípojky, 
vodovodní a kanalizační přípojky, apod. Aby 
nemusel obíhat správce sítí jednotlivě nebo za tyto 
služby platil, může si v aplikaci zadat pozemkovou 
parcelu, ke které se to vztahuje, a potom jen ozna-
čit správce sítí, od kterých potřebuje vyjádření. 
Aplikace se s těmito správci elektronicky spojí, 
nebo pokud na to ještě nemají připravený systém, 
obešle dopisem. Vyjádření jednotlivých správců 
sítí zpětně dojde na žadatele.

KONTAKTY NA MĚÚ
Úřední hodiny:
pondělí, středa:  8.00 – 17.30
úterý, čtvrtek:  8.00 – 15.00
pátek  8.00 – 13.00

sobota a neděle:
služby CZECHPOINT
v Muzeu v Pluhově ulici:  9.00 – 17.00

MěÚ poskytuje občanům s vážnou zdravotní 
indispozicí službu mobilního úřadu (vyřízení 
neodkladných úkonů mimo budovu MěÚ). 
Pro její využití kontaktujte uvedená telefonní 
spojení.

Alexandr Terek
starosta
alexandr.terek@hornislavkov.cz
724 796 727 

Bc. Jiří Kosmák, Dis.
místostarosta
jiri.kosmak@hornislavkov.cz

Mgr. Martin Stark
tajemník MěÚ
martin.stark@hornislavkov.cz
354 229 677, 602 287 441
oddělení kancelář starosty a tajemníka 
354 229 665

Monika Volfová
vedoucí odboru majetku a investic
monika.volfova@hornislavkov.cz
354 229 680, 602 110 499

Ing. Michaela Weinlichová
zástupce vedoucí odboru výstavby 
a životního prostředí 
tel. 354 229 675, 602 324 341

Dana Novohradská
zástupce vedoucí odboru správního
a vnitřních věcí
354 229 661, 725 430 562

Ivana Kowaliková

ivana.kowalikova@hornislavkov.cz 
354 229 676, 602 284 661

Dagmar Konečná
referent odboru správy bytových 
a nebytových prostor 
dagmar.konecna@hornislavkov.cz 
354 229 674, 722 974 280

LÉKAŘSKÉ POHOTOVOSTI
NONSTOP informace o místě a provozní 
době poskytování lékařské služby první 
pomoci v Karlovarském kraji, včetně služeb 
stomatologických pohotovostí, získáte 
nepřetržitě 24 hodin denně na speciálním te-
lefonním čísle krajského úřadu: 354 222 502
https://www.kr-karlovarsky.cz/temata/zdra-
votnictvi/lekarska-lekarenska-pohotovostni-
-sluzba
Lékařská služba první pomoci pro dospělé
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, 
pavilon C, přízemí): 352 520 347
všední den: 16:00–21:00
sobota, neděle, svátky: 9:00–19:00
Lékařská služba první pomoci pro děti
(areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, 
pavilon C, přízemí): 352 520 430
všední den: 16:00–21:00
sobota, neděle, svátky: 9:00–19:00
Lékařská služba první pomoci zubní
areál Nemocnice Sokolov, Slovenská 545, 
pavilon C, 3. patro): 352 520 195
sobota, neděle, svátky: 9:00–14:00

PORUCHOVÉ LINKY
A ODSTÁVKY
Poruchy osvětlení ve městě: 602 110 503
Poruchová služba tepelného 
hospodářství: 724 606 870
Poruchová služba kabelové televize 
a internetu ve městě: 774 218 518
Poruchová linka plyn RWE: 1239
Poruchová linka ČEZ: 800 850 860
Odstávky ČEZ: www.cezdistribuce.cz/cs/
pro-zakazniky/odstavky

TECHNICKÉ SLUŽBY
tel.: 352 688 046, e-mail:info@tshs.cz
ředitel: 602 110 503
stavebniny: 607 050 803, 601 691 557
odpadové hospodářství: 724 113 584

SBĚRNÝ DVŮR
Provozní doba:
Po,St, Pá	 7:00 – 15:00
Út, Čt	 7:00 – 17:00
Polední přestávka	 11:30 – 12:00

Soboty: 4. 1., 18. 1., 1. 2., 15. 2., 1. 3. 15. 3., 
29. 3, 5. 4., 26. 4., 3. 5., 17. 5., 31. 5., 7. 6., 21. 6., 
19. 7., 2. 8., 16. 8., 30. 8., 6. 9., 20. 9., 4. 10., 
18. 10., 1. 11., 15. 11., 29. 11., 6. 12., 20. 12. 2025

8:00 – 12:00

Policie ČR horní slavkov
Tel.: 974 376 720, Mobilní tel. služební:
723 585 575

Mobilní rozhlas
V souvislosti se zlepšováním informovanosti 
občanů, je v našem městě zavedena služba
– Mobilní rozhlas. Budeme vás informovat 
o dění v obci pomocí různých komunikač-
ních kanálů. Zaregistrujte se, vyplňte vaše 
tel. číslo a e-mail. následně budete ZDARMA 
dostávat SMS zprávy, hlasové zprávy 
a e-maily o dění v obci.
Služba je pro registrované zdarma!
Registrujte se na
hornislavkov.mobilnirozhlas.cz

Závady či jiné podněty můžete radnici hlásit 
prostřednictvím svého mobilu. Stáhněte si 
mobilní aplikaci ZmapujTo, která Vám umož-
ní pořizovat fotohlášky s Vašimi podněty 
na zlepšení života v našem městě. Fotohláš-
ky jsou předávány kompetentním osobám 
k vyřízení a Vy budete o všem informováni.

úřad práce
pobočka horní slavkov
evidence a podpory - 950 161 216
hmotná nouze - 950 161 220, 950 161 221
státní sociální podpora - 950 161 231

služba vyjadřování se
k  existenci inženýrských 
sítí
Na odkazu url:https://mawis.eu/utility-report/
vstupni-body/karlovarsky-kraj/ je možné 
brzplatně žádat o vyjádření o existenci inže-
nýrských sítí.
Příklad použití: Pokud někdo začíná stavět rodinný 
dům, bude určitě k zahájení výstavby potřebovat 
napojení elektrické přípojky, plynové prípojky, vo-
dovodní a kanalizační přípojky, apod. aby nemusel 
obíhat správce sítí jednotlivě nebo za tyto služby 
platit, může si v aplikaci zadat pozemkovou par-
celu, ke které se to vztahuje, a potom jen označit 
správce sítí, od kterých potřebujete vyjádření.
Aplikace se s těmito správci elektronicky spojí, 
nebo pokud na zo ještě nemají připravený systém, 
obešle dopisem. Vyjádření jednotlivých správců sítí 
zpětně dojde na žadatele.

Kontakty na měú
úřední hodiny:
pondělí, středa:	 8.00 – 17.30
úterý, čtvrtek	 8.00 – 15.00
pátek	 8.00 – 13.00

sobota a neděle:
služby CZECHPOINT
v Muzeu v Pluhově ulici:	 9.00 – 17.00

MěÚ poskytuje občanům s vážnou zdravotní 
indispozicí službu mobilního úřadu (vyřízení 
neodkladných úkonů mimo budovu MěÚ).
Pro její využití kontaktujte uvedená telefonní 
spojení.

Alexandr Terek
starosta
alexandr.terek@hornislavkov.cz

Bc. Jiří Kosmák, Dis.
místostarosta
jiri.kosmak@hornislavkov.cz

Mgr. Martin Stark
tajemník MěÚ
martin.stark@hornislavkov.cz
354 229 677, 602 287 441

Bc. Andrea Uhrinová 
odbor správní a vnitřních věcí
andrea.uhrinova@hornislavkov.cz
354 229 661, 725 430 562
případně 354 229 671, 602 284 680

Monika Volfová
vedoucí odboru majetku a investic
monika.volfova@hornislavkov.cz
354 229 680, 602 110 499

Ing. Michaela Weinlichová
vedoucí odboru výstavby 
a životního prostředí
tel. 354 229 675, 602 324 341

Ivana Kowaliková
vedoucí finančního odboru
ivana.kowalikova@hornislavkov.cz
354 229 676, 602 284 661

Dagmar Konečná
vedoucí odboru správy bytových 
a nebytových prostor
dagmar.konecna@hornislavkov.cz
354 229 674, 722 974 280

25. 10. 2025
První mineralogická burza v Horním 
Slavkově
9:00 – 17:00 taneční sál
Vstup zdarma
Zájemci o prodejní místo, kontaktujte 
pana Gebouského na tel.: 725 356 066 

28. 10. 2025
Strašidelná stezka u kostela
17:00 start u hlavní hřbitovní brány
Tentokrát jinak a  jinde! Pouze děti 
do 13 let.
Registrace nutná v  knihovně nebo 
na tel. 773 688 368
Vstupné 80,- Kč děti/ doprovod 30,-Kč 

29. 10. 2025
Jóga pro děti
16:00 Coworking
Jóga pro děti. Lektor Veronika Krejči-
říková. Rezervujte místa pro své děti 
na tel. 606 765 831
Vstupné 20,- KčVstupné 260,- v před-
prodeji/ 320,- Kč na místě
pana Gebouského na tel.: 725 356 066 

SKLENÁŘSKÉ PRÁCE
+420 602 515 592
+420 602 150 619
unisklo.cech@volny.cz

- zasklívání 
(oken, dveří, zábradlí, prodejních pultů, skleníků)

- řezání, broušení, pískování, vrtání
- izolační, bezpečnostní a kalená skla 

- ornamentní skla, polykarbonáty
- výroba akvárií, terárií

- žáruvzdorná skla do krbu



www.hornislavkov.cz

naše město


